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NEÚPROSNÁ DEPOPULAČNÍ PROGNÓZA DEAGELU
PŘEDPOVÍDÁ DO ROKU 2025 RAZANTNÍ POKLES
POPULACE V MNOHA ZEMÍCH – V USA ZAHYNE AŽ
70% OBYVATELSTVA!!! CO ONI VĚDÍ A MY NE?!? (V
tabulce najdete i ČR a SR)
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O tzv. „Deagelových“ předpovědích jste si zde již před

časem mohli přečíst. V poslední době se k nim stále někdo

vrací – a to zejména s tím, jak se blíží rok 2025, ve kterém

by podle tehdejších předpovědí mělo vymřít asi 70%

Američanů a podobný počet Britů či Němců.

Zajímavé je, že do té doby většina předpovědí přírůstku nebo úbytku

populace velmi slušně vycházela, přičemž poslední předpovědi byly

na rok 2017, kdy byl úbytek či přírůstek populace podobný jako roky

předtím – a předpovědi Deagelu byly velmi přesné.

Ale co se má stát do roku 2025, kdy by měla vymřít zejména

populace západního světa? Jsou tyto předpovědi, které v roce 2021 ze

stránek zmizely, jen hloupým vtipem? Nebo snad autor myslel

uvedená čísla vážně?

Všechny globalistické politiky za poslední tři roky směřují k jedné

věci: masovému vylidňování. Ano, chtějí nás zabít. Dokud to

nepochopíte, nikdy nepochopíte, co se děje. Nikdy vám to nebude
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dávat smysl.

Ti, kteří žijí v popírání, budou opět podvedeni.

Nyní se vrátíme k analýze, kterou provedla společnost Deagel Corp. v

roce 2014, a která předpovídá masivní pokles globální populace do

roku 2025, zejména v západních zemích.

Zakladatel Deagelu byl vojenský dodavatel, který měl zdroje přímo z

Deep state.

Deagel Corporation je odnož americké vojenské rozvědky, která

shromažďuje data pro osoby s rozhodovací pravomocí na vysoké

úrovni a připravuje důvěrné informační dokumenty pro agentury

jako Národní bezpečnostní agentura, OSN a Světová banka.

Podle předpovědi Deagelu by například americká populace klesla z

více než 310 milionů v roce 2017 na pouhých 99 milionů do konce

roku 2025. U západoevropských zemí, zejména ve Velké Británii a

Německu, se předpovídá podobně drastický pokles populace, stejně

jako v případě Kanady a Austrálie.

https://nobulart.com/wordpress/wp-content/uploads/2021/08/Deagel-2025-Forecast-by-Country.pdf
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Česká republika i Slovensko by měly podle předpovědí  zaznamenat

asi 7,5% úbytek obyvatel.
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Pokud se  výpočty Deagelu ukáží jako téměř přesné,

nejnebezpečnějšími místy k životu v příštích třech letech budou

Spojené státy, Kanada a Velká Británie, následované Německem,

Austrálií a většinou zemí EU.

Tato populační prognóza byla velmi kontroverzní, ukazovala snížení

populace o 68,5 procenta ve Spojených státech (oproti úrovni z roku

2017) a mezi 25 a 70 procenty pro většinu západoevropských zemí.

Studie záhadně zmizela z webových stránek Deagelu v březnu 2021.

Až do dopadu „pandemie“ Covid a následné masové očkovací

kampaně  mnoho vědců  přezkoumávalo Deagelovy výpočty. Ale teď

to začíná dávat smysl.

Předpovědi se v roce 2014 zdály tak přitažené za vlasy, že někteří lidé

obvinili Deagel z účasti na psychologické operaci. Ale možná měl

Deagel dobré zdroje, které podpořily jeho analýzu.

Koneckonců, eugeniku milující Rockefellerova nadace zveřejnila v

roce 2010 svou analýzu „Lockstep“, která téměř zaručovala, že velké

pandemie vyhladí desítky milionů lidí. A Bill Gates, nejbohatší muž

světa, na začátku tisíciletí postupně přesunul svou pozornost od

počítačů ke ziskovějším injekcím.

Byly zde také kameny v Georgii, které sloužily jako nepřetržitá

připomínka plánu elit drasticky snížit globální populaci.

První „směrnice“ vyrytá do památníku Georgia Guidestones uváděla:

„Udržujte lidstvo pod 500 000 000 v trvalé rovnováze s přírodou,“

což představuje snížení o více než 90 procent lidí na Zemi typickým

malthusiánským způsobem.

To je cíl, který se zdál pobuřující, dokud se za obzorem denních

novinových titulků neobjevil plný rozsah jedovatých injekcí a pak

vyhlídka globálního hladomoru a třetí světové války.
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Nikdo nebyl nikdy zatčen a nevíme nic o tom, že by vyšetřování

pokračovalo. Bylo nutné zbavit se žulového pomníku, který stál jako

svědectví plánu elit na masové vylidňování světa?

Ve skutečnosti může být jejich plán již natolik daleko, že je nemožné

jej zvrátit. Lidstvo je vybíjeno, ať se nám to líbí nebo ne.

Sun Tzu, brilantní čínský vojenský stratég na umění války, řekl, že

chytrý válečník útočí na silné stránky svého nepřítele v jeho

nejslabším místě.

Pokud globalisté následují moudrost Sun Tzu, vyhubí populaci a sníží

úroveň, na které budou přečísleni, a ponechají jen tupé a poslušné

masy, neschopné samostatně myslet.

Globální porodnost mezitím padá volným pádem. V roce 2021 byla

porodnost v USA nejnižší od první světové války, přičemž Rusko,

Čína a všechny evropské země podobně hlásily nedostatek

narozených dětí.

Počet spermií u mužů klesl na nejnižší úroveň od doby, kdy se tyto

věci začaly měřit. Nikde nemůžete najít přímou odpověď na to, proč

se to děje. Tedy najít ji můžete, ale ne na mainstreamu.

Bývalý malajsijský premiér Mahathir Mohamad v roce

2015  ohlásil agendu vylidňování v době přechodu na jednu světovou

vládu (NWO) s tím, že bude třeba zlikvidovat miliardy lidí:

Ať už byly předpovědí Deagelu falešné nebo ne, jen čas ukáže, jak

daleko byly předpovědi od reality. Jisté je, že depopulační agenda je

jedním z hlavních témat globalistů  již dlouhé roky a mnohé

nasvědčuje tomu, že již dochází k její postupné realizaci…

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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